ESCUELA NOCTURNA JOHN KENNEDY
DOCENTE: MIRIAM ANDREA BRUSOTTI
CICLO: TERCER

TURNO: VESPERTINO

AREA: MATEMATICA

TITULO: ENTRE TODOS NOS CUIDAMOS.

ACTIVIDADES

o - Sistema de numeracién decimal

1) Marca en cada caso el nmero que cumple la condicion indicada: .~

a) Es la pagina que tiene el nimero mayor de todos:
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Jujuy 1.452 Alerce 1.524 Mitre 2.154 Laprida 1.254 -]

2) En el escritorio de un club hay carnes de socio que van desde el nmero 1.161
ﬁasta el 2.109. .
Tacha los nOmeros que no se van a encontrar en este cajon:
1.014. -1.509 - 2.084 - 3.109- 2.019 - 1.019 - 101 - 1.901
3) Completa en cifras y en letras.
a) Estamos en el afio:
Selee
b) Naciste en el afio:
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6 4) Valeria esta ordenando fiques de compras en las cajas que corresponden.
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e Caja roja Cajaverde Caja azul Caja amarilla

45 Hasta 2.999 Desde 3.000 Desde 4.500 Mas de 7.900

78 a4.499 a7.900
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a- a) Observa el nUmero que tiene ¢ada uro de estos tiques y marca con el color de la
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{S caja donde debe ir:

.2 5 H . . .
3. b Coloca las cifras que pueden tener en el lugar borrado, si son tiques de la caja azul:
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.+ 1) Segui las flechas, arma y escribi los nomeros que se forman.
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2. Luego uni los que quedan como quieras y armé el nimero escribiéndolo donde
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2) Escribi, como en el ejemplo, los nombres de estos nUmeros y descomponelos:

Quince mil "y
/ ) TR = o s ke
15.000 =10.000 + 5.000 R
YSB6 = 10000+ i i —
18179 = .oooceerensnssssnsseee s ssssssssssssseseenns
19.200 = ..ooooooooe s "
3) Sabiendo que la cifra 1 toma diferentes valores segin la posicion que tiene en cada.
nomero, completa |a tabla; B - -~
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3.521 primer | U B saassnne
A7 AN | (e V iceersomacisiinisss 10
SA85 | sumsmmuacssane | woasssveeeessesies: (| spmeassssssassestassie
8} o A (T s
o:
14
raﬂ—] 16789 ¥ .oumimismng N cnonnnsesmeais ] aseeusseessssspefatess




=59 ,Mm:;}‘

A. Completé los espacios en blanco.

6.498- 6000+400+ .+ |l =7x1000+8x100+ 4x1
678 - 2 I T B | -8000+40+4
=6.000 +500+40 +8 . 1=6x1000+4x10+8x1

B. Usando solamente las palabras que aparecen en los carteles, forma los nimeros

que se piden y escribilos con cifras.
| CUARENTA | TRES |

El nimero mds grande posible.

) ! ',-..\.,J_- -
Un nimero de cuatro cifras menor
que 3.020.

. - m—

. ;Cual es el nimero? Descubrilo usando las pistas.

*Esta entre 5.500 0 * Esta formado sélo por
y 6.500. ' dos ochos y dos nueves.

*Si le agregas una centena,
se transforma en un ndme
L de cinco cifras.

*Tiene un 3 en el lugar
de las decenas.
*Es capicua.
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A. Crucinimero

Completa el crucigrama.,

! 2 e - Horizontales

1 El anterior a 3.219.
3.  El que sigue a 3.000.
4. El anterior a 90.

3 ' 5. El que sigue a 100.
6. El anterior a 305.
8 8x100+3x10
9 9x100+3

erticales

El que sigue a 3.219.

El anterior a 8.010.

El que sigue a 3.810.
3x1.000+1x10+8
4x10.000 + 9 x1.000 + 2 x 100

<
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B. ¢Cual es la correcta?

En cada afirmacién, tachd la palabra que no corresponda.

Yo P

Al comparar dos
ndmeros, el menor es el

que tiene[mas]/

cifras.

mismo, se comparan las

cifras siguientes.
A D4

Noo?




Disfraces en problemas a
Malena tiene un negocio de cotillén.

» En el negocio hay 76 antifaces. Con los que trajo Malena hoy del mayorista,
ya hay 200. ;Cuantos antifaces trajo?

» El sabado vendio 45 pelucas y solo le quedaron 37. ¢Cuantas pelucas fenia antes
de comenzar el dia?

» Para entregar los disfraces a los clientes, habia 260 bolsas. Durante el dia se utilizaron 45 bolsas,
pero antes de cerrar el proveedor le frajo 80 bolsas nuevas. ¢Cuantas bolsas tiene ahora?

» Tadeo tiene una fiesta de disfraces y averrigu6 que el alquiler del traje de Batman sale
S$145 y el del Hombre Arafa $127. ;Cuanto mas debe pagar por el fraje de Batman?

».Un grupo de teatro infantil eligio varios trajes para alquilar para su nueva obra, que
cuestan en total $538. De la obra anterior tienen ahorrados $195 y recibieron una
donacion de la municipalidad de $350. ;Les alcanza justo? ;Les falta? ;Les sobra? ¢Cuanto?



